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thiago.bg@camarasuzano.sp.gov.br

De: Vitoria Caroline Venancio Dos Santos <vitoria.caroline@contego.com.br>
Enviado em: terça-feira, 27 de janeiro de 2026 14:30
Para: compras@camarasuzano.sp.gov.br
Cc: contegosecurity+deal9070@pipedrivemail.com; Licitações - Contego Security
Assunto: Questionamentos - AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 007/2025
Anexos: quest. SUZANO SP.pdf

Prezados, boa tarde.  
Encaminhamos os seguintes questionamentos referente ao AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 
007/2025 que visa a contratação de consultoria e adequação à LGPD.  
 
 
 
Atenciosamente, 

 

[PT] O conteúdo deste e-mail destina-se apenas à pessoa ou entidade para a qual foi endereçado. Este e-mail pode conter informações confidenciais. Se você 
não é a pessoa para quem esta mensagem é destinada, saiba que qualquer uso, reprodução ou distribuição desta mensagem é estritamente proibido. Se você 
recebeu isso por engano, entre em contato com o remetente e exclua imediatamente este e-mail e quaisquer anexos. 

[EN] The content of this email is intended for the person or entity to which it is addressed only. This email may contain confidential information. If you are not the 
person to whom this message is addressed, be aware that any use, reproduction, or distribution of this message is strictly prohibited. If you received this in error, 
please contact the sender and immediately delete this email and any attachments. 
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thiago.bg@camarasuzano.sp.gov.br

De: thiago.bg@camarasuzano.sp.gov.br
Enviado em: terça-feira, 27 de janeiro de 2026 15:04
Para: sdg@camarasuzano.sp.gov.br
Cc: compras@camarasuzano.sp.gov.br
Assunto: ENC: Questionamentos - AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 007/2025
Anexos: quest. SUZANO SP.pdf

Prezado Senhor, 
 
Boa tarde. 
 
Encaminho, para conhecimento e manifestação, o e-mail recebido da empresa 
Contego Security , no qual são apresentados questionamentos referentes ao Aviso de 
Contratação Direta nº 007/2025, que visa à contratação de consultoria e adequação à 
Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD). 
 
Solicito, por gentileza, as informações necessárias para que possamos prestar o devido 
esclarecimento à empresa. 
 
Atenciosamente, 

 
 
De: Vitoria Caroline Venancio Dos Santos <vitoria.caroline@contego.com.br>  
Enviada em: terça-feira, 27 de janeiro de 2026 14:30 
Para: compras@camarasuzano.sp.gov.br 
Cc: contegosecurity+deal9070@pipedrivemail.com; Licitações - Contego Security <licitacoes@contego.com.br> 
Assunto: Questionamentos - AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 007/2025 
 
Prezados, boa tarde.  
Encaminhamos os seguintes questionamentos referente ao AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 
007/2025 que visa a contratação de consultoria e adequação à LGPD.  
 
 
 
Atenciosamente, 
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[PT] O conteúdo deste e-mail destina-se apenas à pessoa ou entidade para a qual foi endereçado. Este e-mail pode conter informações confidenciais. Se você 
não é a pessoa para quem esta mensagem é destinada, saiba que qualquer uso, reprodução ou distribuição desta mensagem é estritamente proibido. Se você 
recebeu isso por engano, entre em contato com o remetente e exclua imediatamente este e-mail e quaisquer anexos. 

[EN] The content of this email is intended for the person or entity to which it is addressed only. This email may contain confidential information. If you are not the 
person to whom this message is addressed, be aware that any use, reproduction, or distribution of this message is strictly prohibited. If you received this in error, 
please contact the sender and immediately delete this email and any attachments. 
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thiago.bg@camarasuzano.sp.gov.br

De: sdg@camarasuzano.sp.gov.br
Enviado em: quarta-feira, 28 de janeiro de 2026 12:30
Para: thiago.bg@camarasuzano.sp.gov.br
Assunto: Questionamentos sobre a Contratação Direta nº 007/2025
Anexos: Questionamentos Contratação Direta n 007-2025.docx

Prezado Thiago, 
 
 
Segue anexo com as respostas aos questionamentos levantados pela empresa Contego Security. 
 
 
Atenciosamente, 
 

 
 



Prezados,   

A Contego Consultoria LTDA vem por meio deste solicitar os seguintes 
esclarecimentos  

quanto ao AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA 007/2025  

Serviços de consultoria e monitoramento conơnuo voltados à manutenção e 
atualização das medidas de adequação à Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais 
(LGPD)  

 

1) O escopo da licitação compreende apenas a Câmara Municipal de Suzano / SP ou  

está incluído demais secretarias e enƟdades? Se sim, genƟleza indicar quais  

enƟdades estão vinculadas à Prefeitura e compõem o escopo do trabalho  

relaƟvo ao certame.   

Somente a Câmara Municipal de Suzano. 

 

2) É possível obter acesso ao organograma da Câmara? Se sim, por genƟleza  

disponibilizar os respecƟvos documentos.  

 A informação solicitada poderá ser visualizada no seguinte 
link:hƩps://www.camarasuzano.sp.gov.br/estrutura-organizacional/ 

 

3) Quantos departamentos/setores existem na Câmara Municipal de Suzano / SP e  

nos demais entes vinculados à mesma, que serão objeto do projeto a ser  

desenvolvido?   

 

A informação solicitada poderá ser visualizada no seguinte 
link:hƩps://www.camarasuzano.sp.gov.br/estrutura-organizacional/ 

Cabe salientar que a Câmara conta com 19 gabinetes de vereadores que também serão 
objeto do projeto a ser desenvolvido. A consultoria sempre passará pelo encarregado 
de proteção de dados e o Comitê de Privacidade da Câmara Municipal de Suzano. 

 

 



 

4) Quantos funcionários possui a Câmara Municipal de Suzano / SP e os demais  

entes vinculados à companhia?   

Atualmente a Câmara Municipal de Suzano possui 195 funcionários. 

 

5) Quantos sistemas de informação existem na Câmara Municipal de Suzano / SP e  

nos demais entes vinculados à companhia?   

Atualmente existem 07 sistemas em uso na Câmara Municipal de Suzano. 

 

6) Qual a quanƟdade esƟmada dos Ɵtulares no banco de dados da Câmara Municipal  

de Suzano / SP?  

Especificamente, quais seriam as informações compreendidas como “Ɵtulares” ? 

 

7) Será exigida a disponibilização de algum soŌware durante a execução do  

projeto?  

Não Será exigida a disponibilização de soŌware. 

 

8) Acerca do desenvolvimento da PolíƟca de Segurança da Informação,  

considerando a complexidade do documento deverá ser comprovado pelos  

licitantes cerƟficações as quais garantem conhecimento técnico mínimo para  

execução da aƟvidade? Como por exemplo a Exin InformaƟon Security FoundaƟon  

ISO 27001, ou até mesmo algo relacionado a Sistemas de gestão da segurança da  

informação, bem como Atestado de capacidade técnica comprovando experiência  

em desenvolvimento desta políƟca.  

A empresa contratada deverá ter expertise comprovada em relação à LGPD, comprovada 

através de Certificado de Capacidade Técnica, deve também apresentar equipe técnica com 

conhecimento em proteção de dados pessoais, e apresentar os seguintes requisitos: 

a. Profissional com registro na Ordem dos Advogados do Brasil (OAB);  

b. Profissional graduado em Tecnologia da Informação;  



c. Ter experiência prévia na prestação de serviços similares. 

 

9) Qual é o nível de maturidade desta Administração no que se refere à adequação  

à LGPD? Já foi contratada ou realizada consultoria especializada para esse fim?  

Houve a execução de diagnósƟco de conformidade (mapeamento de  

dados/processos) e a elaboração de plano de ação? Em caso afirmaƟvo, informar  

o ano de realização e se o plano se encontra vigente. 

A LGPD foi implementada ao longo do ano de 2023, houve mapeamento de  

dados/processos e a elaboração de plano de ação que foi executado e que se encontra 
vigente. 


